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PARAF AKADEMi

UCGENLERDE BENZERLIK

iki icgen arasinda bire bir esleme yapildiginda, karsilikli agilar es ve-

Benzer ucgenlerin karsilikl olarak acilan es ve es acilarin karsisinda-
ki kenarlar da orantilidir. Bu orana benzerlik orani denir.

P P
ABC ~ DEF ise,

A D N\ N\
m(A) = m(D),
C N\ N\
m(B) = m(E) ve
m(C) = m(F) olur.
B E F

ABC ucgeninin DEF Ug¢genine benzerlik orani yazilirsa,
|AB| |BC| |AC|
IDE| |EF| |DF|
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DEF dik ucgeninin kdseleri ABC dik ucgeninin kenarlan tzerindedir.
P P o .
ABC ucgeni DEF ucgenine benzer (ABC ~ DEF) olduguna gére,
m(A?F) = o kac derecedir?
A) 50 B) 70 C) 75 D) 80 E) 85
0SYM Sorusu
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ABC Ucgeninde
P P

m(ADE) = m(ABC)

olduguna goére,

|EB| = x uzunlugunu bulalim.

Py Py
ABC bir ucgen, m(ABD) = m(ACB)

|AD| =3cm, |AB|=6cm, |DC|=x

Yukaridaki verilere gore, x kag cm’dir?

ABC ve DEC birer u¢cgen
N P
m(CAB) = m(DEC)

|AD| = 5cm
|IDC| =3 cm
|[EB| =2cm
|IBC| = x

Yukaridaki verilere gore, x ka¢ cm’dir?
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B 12 ' D 9 C
N N
ABC bir liggen, m(DAC) = m(BDE), |AB| = |AC|
|BE|=60m, |DC|=90m, |BD|=120m
|AE| = x

Yukaridaki verilere gére, x kac cm’dir?
ABC bir Gc¢gen
N N

m(BAD) = m(CDE)
|AB| = 12 cm
|AE| = 8 cm

|[EC| = 4cm

B X D 6 C |IDC| =6cm
Yukaridaki verilere gére, |BD| = x ka¢ cm’dir?

m A ABC ve ADE birer

ucgen

m(BDE) = m(BCE)

|AD| = 6 cm
|AC| = 8 cm
|CE| =4 cm

Yukaridaki verilere gére, |DB| = x ka¢ cm dir?
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A [AB] L [BC]
\Q/’_I [DC] L [BC]
6 D [AE] L [ED]
|AB| = 6cm
| . ° |BE| = 4 cm
B 4 E x C IDC| =3 cm

Yukandaki verilere gore, |[EC| = x ka¢ cm’dir?

m(BAC) = 90°

A
. m(BED) = 90°
D 15 |IBD| = 4 cm
p _ |[DA| = 16 cm
B X E C

|AC| = 15¢cm

¢

Yukaridaki verilere gére, |BE| = x ka¢ cm dir?
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AB L AC, ACLCE, BDLED

g

|BC| =5cm, |ED|=8cm

Yukaridaki verilere gére, Alan(ACE) kac¢ cm? dir?
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A ABC bir dik Gicgen
DEFG bir dikdértgen
G F BA L AC

|AG| = |GB|
|IBD| =1 cm

B 1 D E 4 C
|[EC| =4 cm

Yukaridaki verilere gore, DEFG dikdortgeninin gevresi kag

cm’dir?

A) 14 B) 16 C) 18 D) 20 E) 22

0SYM Sorusu
A
B 2D 442 E X C

ABC bir ticgen, AB L AC, m(BAC) = 135°

|AD| = |AE|, |BD|=2cm, |DE|=4v2cm
|[EC| = x

Yukaridaki verilere gore, x ka¢ cm’dir?



